BxoaHasi KOHTpoJIbHAs padoTa

1. VYuopocrure sBuipamenne (4x — 3y)? — (2x + y)(3x — 5y).
2 Paznoxure HA MHOXKHTENH!

1) 25x3y2% — 4xyt; 2) 45 — 30a + 5a*.

I'padux bysxuuu y = kx + b nmepecexkaer oCu KOODAHHAT
B Toukax A (0; 4) u B (-2; 0). Ha#igute 3nagesus & u b.

4x + y = -10,

ox -2y = -19.

Hajiaure yerbipe NocJjeOBaTelbHBIX HATYPAJIbHEIX UHCJIA
TAKHX, YTO IPOM3BeleHHe TPeThero U YeTBEPToro U3 aTux

yuces Ha 34 6oablne NPOM3BEJEeHNA NEePBOr0 ¥ BTOPOro.
Pemure ypasaerue x° + y? + 10x + 6y + 34 = 0.

PemuTe cucremMy ypaBHeHHH {

KonTpoubHasi padora no remam «KBaaparnsie kopuu. CteneHu»

. Haiigure 3HaueHHE BBIPAKCHUS:

1) 0,5v1600 — > V36; 3) V62 - 28;

V63
2) /0,25 - 81; 4)\/%-\/3—7.
. Pemnre ypaBHeHue:
1) x* =2 3) Vx =4,
2) x? = —16; 4)x = —9.

. YIIPOCTUTE BBIPAKEHHUE:
1) 7v2 — 3V8 + 44/18; 3) (3v5—2);
2) (V90 —+/40) - V10; 4) (2v3 + 3v5)(2v3 - 3V5).

. 3anumniuTe B CTaHAAPTHOM BHUIC YHCIIO:

1) 126000 2) 0,0035.
. HpeI[CTaBI)TC B BUAC CTCIICHU C OCHOBAHHUEM a BI)Ipa)KeHI/IeI
1) a’-a®; 2) a0 a1 3) (a%)2- a%.

. Ynpocrure Beipaxenue 0,8 allb14.1,2 a8h?,

. HaiiguTte 3HaYeHHE BBIPAKEHUS:

-8.7—9
1) 273 + 671, 2) I~

7—16 '




KonTposbHasi pabora nmo reme «Ajiredopandeckas 1poodb»

BeinosgHHUTE AeHCTBHA:

563 y4 24 72a’
1 2. - . 2 - (244a3c®);
) P ( 16x2y5 ) ) cl0 ( )
Q. 2 - % 2 _ 25
3) 3b - 3¢ _ ’4(‘ s 4) 6.1' 30 A . .
c - r+8 2x +16
YupoctuTe Bhlpa)keHue: |
2a a+T 32 a-1 a+1 2a
+ . - 2 - - —,
1) a-2 8-4a Ta+a? )(a+1 a-l) 1-a2

lloxaax uTe TOXAeCTBO!

h? b Y b _b*+4b
b*> -8h+16 b-4)|b*-16 b-4 4-b

1

WUaBecTHO, uTOo 6412 + - = 65. Haliaure 3HaueHue BbIpa-
X

1
KeHusd 8x + — .
X

Konrpoabnas padora no teme «KBagparHbie ypaBHeHHsD)

Pemure ypaBHenHe:

1) 7Tx% -21=0; 4) 3x2 —28x +9 = 0;
2) 5x2 + 9x = 0; 5) 2x2 -8x +11=0;
3) x2 +x-42=0; 6) 16x2 -8x+1=0.

CocraBrTe mpmBe/éHHOE KBajpaTHOE yDaBHEHHE, CyMMAa
KOpHe# koToporo pasHa —10, a mpoussegesre — yucay 8.
JuaroHans NpAMOYroJbHMKA HA 8 cM GoJiblle OZHOM M3
€ro CTOpoH M Ha 4 cM Gosnsure apyroil. HafiauTe cTropors:
IIPAMOYTOJIBHMKA.

Hucno —3 aBasercs KopHeMm ypaBHeHHMA 2x2 +Tx +c¢ = 0.
Hadinure 3HaUeHUEe ¢ ¥ BTOPOH KOpeHb YpPABHEHUH.

IIpu xakoM 3HaUYEeHHHM @ ypaBHeHHe 3x2 —6x +a =0 ume-
€T eMHCTBEeHHbBIA KODeHb?

WsBecTHO, 9TO X; M X, — KODHM ypaBHeHHs x2 +12x +
+6 = 0. He pemas ypaBHeHus, HAHJHTe 3HAYEHME BHIpA-
xemus x7 + x2,



KonTposbHasi pabora no remam «HepaBencrBa. CucreMbl ypaBHeHUiN»

Jlokamunre nepasencrso (X ~ 40X +9) > (x + 12)(x - 7).
Hasecrno, uro 3<x <8, 2<y<6. Ouennre snaveHmne

BRIPAMKCHMA:

1) 2x + s 2) xy; 3) x-u
Pemure HepasencTso:

1) %xz—l-l; 2) 8x - 8 < 4(2x - 3).
Pemnre cHcTeMy HEePABEHCTB:

) 461’ -24 >0, {2.:' +T7 <19,
|-2x +12 < s 30 - 8x <6,
Haflaure MHOMKECTEO pelieHnit HepaseHcTsA:

2xr+3 x+1 _ .,
l) ——5*—' n < l.

2)bx + 2 <4(2x - 1) - 3x.
Haifixare nessle pelieEns CHCTEMBI HEPABEHCTE

23x ~4) 2 4(x +1) -3,

x(x - 4) - (x + 3)x - 5) > -b.
[Mps KAKHX IHAYCHHAX NEPEMEHHOR HMEET CMBLICA BRIpa“
wenme J3x -9 + S

J40 - 5x

Jloxaxure nepasencrso 10x* - By + ¥y -4x+6>0,

HUrorosasi KOHTpPOJILHAsA padoTa

35mn°

14m?n® ~

IIpencraBbTe B BUe CTENEHH C OCHOBAHHEM /M BbIpaXKeHHe
(m%)2 : m8.

Ynpocture BeipaxkeHue v64a — %\/490.

IIlpr kKakuX 3HAYEHUsAX [I€PEeMEeHHOI HMMEeeT CMBICJ BhIpa-
x—8 ?
3x2 -10x + 3
JIOKa’>XuTe TOXJAeCTBO:
a_ a-8 .a-20 _ a
(02 -25 a2 -—10(1+25)' (@a-52 a+5"

IlepBriit paGoumii usrorosun 120 peraneir, a BTOpod —
144 perann. IlepBoiii pabounii U3roraBauBaj Ha 4 aeTanu
B yac GoJsibmre, yeM BTOpPO#, U paboran Ha 3 4 MeHbIlIe BTO-

poro. CKONBKO AeTasieil U3roTaBJuBaJj 3a 1 4 KaXKAbli pa-
Goumit?

Coxparure 1pobs

JKeHue

Jx,ecmn0 < x < 4,
ITocTpoiiTe rpaduk QyHKIUN Y =
Pl x>4.

Hokaxkxute, 4To npu n0OOM 3HAYEHHH ) YPaBHEHHE
X2+ px+ p—-4 =0 umeer ABa KOPHA.



